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Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για τη συνάντηση του νέου ΔΣ με τον Πρύτανη, κ. 
Γουργουλιάνη και ανακοίνωσε προσεχή γιορτή του συλλόγου στις 11 Μαρτίου. 
 
Στη συνέχεια συζητήθηκε το μέρος διεξαγωγής των εκλογών για το συνέδριο της 
ΠΟΣΔΕΠ. Συνάδελφοι από τα τμήματα εκτός Βόλου πρότειναν τη συγκρότηση τριών 
εφορευτικών επιτροπών και το στήσιμο καλπών και στις 4 πόλεις, Βόλος, Λάρισα, 
Καρδίτσα και Τρίκαλα. Η πρόεδρος επεσήμανε ότι το ΔΣ είχε απορρίψει το 
ενδεχόμενο να χρησιμοποιηθεί το λεωφορείο του ΠΘ για τη διευκόλυνση των 
ψηφοφόρων, επειδή στις προηγούμενες εκλογές για το ΔΣ ελάχιστοι συνάδελφοι των 
άλλων πόλεων έκαναν χρήση αυτής της δυνατότητας. Επεσήμανε ακόμη ότι οι 
υποψήφιοι πρέπει να έχουν γραφτεί στο σύλλογο κατά τη δήλωση της υποψηφιότητάς 
τους ή το αργότερο μέχρι την Τρίτη το πρωί. Ο συνάδελφος Τάκης Πολίτης 
υποστήριξε ότι το στήσιμο καλπών εκτός της έδρας του συλλόγου, που είναι ο Βόλος, 
αντίκειται στο καταστατικό του συλλόγου. Άλλοι συνάδελφοι υποστήριξαν ότι αρκεί 
μια κάλπη στο Βόλο. Ως συμβιβαστική λύση η πρόεδρος πρότεινε να υπάρξει μόνο 
μια εφορευτική επιτροπή και οι εκλογές να διεξάγονται σε δύο μέρες και στις 4 
πόλεις, ενώ η καταμέτρηση των ψήφων θα γίνει στο Βόλο. Οι δύο προτάσεις τέθηκαν 
σε ψηφοφορία. Υπέρ της διεξαγωγής των εκλογών μόνο στο Βόλο ψήφισαν 12 
άτομα, και για τη διεξαγωγή των εκλογών και στις 4 πόλεις ψήφισαν 23, ενώ υπήρξε 
και μια αποχή. Επομένως η ΓΣ αποφάσισε να γίνουν οι εκλογές και στις 4 πόλεις, την 
Τετάρτη και την Πέμπτη.  
 
Στη συνέχεια προτάθηκαν 5 άτομα ως υποψήφιοι για την εφορευτική επιτροπή. Έγινε 
μυστική ψηφοφορία, τα αποτελέσματα των οποίων έχουν ως εξής. 
 
Χατζηευθυμίου Αποστολία (Λάρισα) έλαβε 12 ψήφους 
Μπιλάλης Μήτσος (Βόλος) έλαβε 14 ψήφους 
Βαβουγιός Διονύσιος (Βόλος) έλαβε 9 ψήφους 
Ζήση Βάσω (Τρίκαλα) έλαβε 14 ψήφους 
Χανιωτάκης Νικόλαος (Βόλος) έλαβε 14 ψήφους 
 
Επομένως εκλέχτηκαν ως μέλη της εφορευτικής επιτροπής ο Μήτσος Μπιλάλης, η 
Βάσω Ζήση και ο Νικόλαος Χανιωτάκης. 
 
Μετά την ολοκλήρωση αυτής της διαδικασίας η ΓΣ συζήτησε την ποινική δίωξη του 
συναδέλφου μας Τάκη Πολίτη και ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα 
 

 

Ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του Ενιαίου Συλλόγου 
Διδασκόντων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

για την ποινική δίωξη του συναδέλφου Τάκη Πολίτη 
 

Ο Ενιαίος Σύλλογος Διδασκόντων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
καταγγέλλει την απαράδεκτη ποινική δίωξη εις βάρος του 
συναδέλφου Τάκη Πολίτη, Επίκουρου Καθηγητή στο Π.Θ.  



Ο συνάδελφος Τ. Πολίτης παραπέμπεται στο εδώλιο του 
κατηγορουμένου επειδή κατά το χρονικό διάστημα 20-24/3/2006, 
ως Πρόεδρος του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, συμμετείχε σε απεργιακή κινητοποίηση των διδασκόντων 
και δεν κατέθεσε “δήλωση συμμετοχής” στην απεργία, όπως ζητούσε 
πιεστικά η τότε πρυτανική αρχή του Π.Θ.   Η στάση του αυτή 
προκάλεσε τη δημόσια αντίδραση του Άγγελου Κότιου, αντιπρύτανη 
τότε του Π.Θ. και την αυτεπάγγελτη άσκηση προκαταρκτικής 
έρευνας από τον εισαγγελέα Βόλου. Στην προκαταρκτική εξέταση 
κλήθηκαν να καταθέσουν ενώπιον των εισαγγελικών αρχών περί τα 
40 μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του Πανεπιστήμιου 
Θεσσαλίας. Ο συνάδελφος, υπερασπιζόμενος το αυτοδιοίκητο του 
Πανεπιστημίου, αρνήθηκε να απαντήσει στις ερωτήσεις και 
υποστήριξε στις εισαγγελικές αρχές ότι για τη διερεύνηση του 
θέματος αυτού θα έπρεπε να κληθεί μόνο ο Πρύτανης.   Αποτέλεσμα 
αυτής της στάσης του ήταν η παραπομπή που προαναφέρθηκε, με 
μάρτυρες κατηγορίας τους τότε Πρύτανη, Αντιπρύτανη και Πρόεδρο 
του Τμήματός του, αλλά και με βάση τα δημοσιεύματα των τοπικών 
εφημερίδων στα οποία έκανε ξεκάθαρη δήλωση περί συμμετοχής του 
στην απεργία. 

Η παραπομπή σε τακτική δικάσιμο με την κατηγορία της “απάτης εις 
βάρος του Δημοσίου” του Τάκη Πολίτη, αποτελεί προσπάθεια 
εκφοβισμού των πανεπιστημιακών, ώστε να μη συμμετέχουν στις 
συλλογικές απεργιακές κινητοποιήσεις και ενέργεια που επιχειρεί την 
απαξίωση της συνδικαλιστικής δράσης. 

Ο Ενιαίος Σύλλογος Διδασκόντων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
στηρίζει ανεπιφύλακτα τον συνάδελφο Τάκη Πολίτη και ζητά να 
σταματήσει η ποινική δίωξη εις βάρος του για λόγους 
συνδικαλιστικής δράσης.   

Βόλος, 25/2/09 
 


